

Nr.1533/27.06.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 27 iunie 2018

Doamna Nicoleta-Ramona Dinu:

Stimați colegi,

Titlul declarației politice de astăzi este „PSD și ALDE aduc criza economică în România. Stop promisiunilor fără acoperire! Stop cheltuirii discreționare a banului public!”.

După doi ani de la preluarea guvernării de către PSD și ALDE, economia arată semnale de avarie clare. Promisiuni fără acoperire, satisfacerea clientelei politice, stoparea investițiilor publice, cheltuirea discreționară a banului public, pentru îmbogățirea propriilor familii politice – așa se poate rezuma modul în care PSD și ALDE guvernează România și, în mod direct, gripează motorul economiei. Și acest lucru este susținut de cifrele din economie.

În primele patru luni ale acestui an, deficitul balanței comerciale a crescut cu 379,3 milioane de euro față de primele patru luni din 2017, ajungând la 3 727 de miliarde de euro, potrivit Institutului Național de Statistică. În primele patru luni ale acestui an, exporturile au însumat 22 de miliarde de euro, iar importurile 25,9 miliarde de euro. Consumăm din import și nu facem nimic pentru a-i încuraja pe producătorii autohtoni. Mai grav este că, spre deosebire de anul trecut, importurile au crescut cu 10%, în timp ce valoarea exporturilor nu reușește să țină pasul și rămâne mereu în urmă.

Pentru prima dată de când PSD și ALDE se bat cu pumnul în piept că avem creștere economică record în Uniunea Europeană, Eurostat comunică și un nivel record al inflației, la nivelul lunii aprilie fiind 4,3%, cea mai mare inflație din Uniunea Europeană. Practic, creșterile salariale și revoluția fiscală bugetară promise de PSD și ALDE se sufocă într-o inflație record, efectele benefice ale acestora fiind anulate de creșterea prețurilor de produse și servicii. Astăzi, tot mai mulți agenți economici rostogolesc bulgărele prețurilor mărite și își actualizează prețurile finale ale produselor lor cu rata inflației.

A venit vremea să spuneți: stop promisiunilor fără acoperire, stop cheltuirii discreționare a banului public! Altfel, voi, PSD și ALDE, veți aduce criza economică în România.

Mulțumesc frumos.

Nicoleta-Ramona Dinu, senator USR Constanța